1 oz Perth Mint Gold Bars



These 1 oz Gold bars not only contain .9999 fine Gold, but they are backed by the Perth Mint, known worldwide for its high-quality Gold products. The bars feature a pattern of bounding kangaroos, one of Australia's most well-known and beloved animals.

The Perth Mint was established as a branch of the Royal Mint of London in 1899, after the opening of sister mints in Sydney and Melbourne. It remained under the jurisdiction of the Royal Mint until 1970. In the mid-1980s, the Perth Mint ceased production of circulating coins and now produces bullion coins and Gold and Silver bars.

HIGHLIGHTS

- Each bar comes in a sealed, tamper-evident assay card guaranteeing the weight and purity.
- Recognizable kangaroo design graces the reverse.
- The Perth Mint is known for producing highquality products.

SPECIFICATIONS

ACTUAL GOLD WEIGHT: 1 troy oz

PURITY: .9999 fine Gold

MANUFACTURER: Perth Mint

THICKNESS: 1.71 mm

PRODUCT ID: 57159



